

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI
Consiliul Local
Nr. 10/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 31 martie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 261/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Erős Levente.

Sunt prezenți 18 consilieri.

Lipsește dl consilier Suciú Gábor.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

La ședință participă și reprezentanții mass mediei.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbateri:

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020.

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi (18).

1) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: este vorba despre suma de 231 000 de lei acordată de către Consiliul Județean Harghita Spitalului Municipal Gheorgheni, pentru achiziționarea a trei ventilator de aspirație și materiale sanitare.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (17), adoptându-se **Hotărârea nr. 56/2020 - privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 31 martie 2020

Președintele ședinței
Erős Levente

Secretar general
Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit
Fejér Dávid

